

---

# REFERAT FRA STYREMØTE I GILDESKÅL FOTOKLUBB 6.1.2015

---

Sted: , Strømstad, Inndyr

Tidspunkt: 19.05 - 20.15

Tilstede: Bjørnar Thoresen, Silje Nordgård, Helge Førde, Harald Håvik, Petter Kjærnes

Referent: Harald Håvik

## Sak 1/2015      Regnskap 2014

Vedtak: Regnskapet er ikke gjort enda. Helge får hjelp av Petter og setter det opp til årsmøtet. Regnskapet ser positivt ut med litt overskudd for 2014.

## Sak 2/2015      Årsmelding 2014

Vedtak: Årsmeldingen ble gjennomgått og noen små justeringer blir gjort til årsmøtet.

## Sak 3/2015      Forslag til aktivitetsplan 1. halvår 2015

Vedtak: Harald foreslår at det blir avholdt nybegynnerkurs og er startet arbeidet med dette. Avholdes februar/mars.

Vi prøver å avholde et kurs i Photoshop Elements i april/mai.

Spørreundersøkelsen viser at det større interesse for hyppigere klubbkvelder enn færre. Vi setter opp datoene: 10. februar, 10. mars, 14. april, 19. mai og eventuelt en fototur i juni.

Petter ønsker at det prøves en fotoutstilling på midtsommertreffet. Helge foreslår også å prøve å få lagd en "Gildeskålplakat" som kan selges på midtsommertreffet.

#### **Sak 4/2015      Kontingent 2015**

Vedtak: Det sittende styret oppfordrer det nye styret å holde kontingenten uforandret på 500,-.

Vi oppfordrer det neste styret til å legge inn noen søknader for kulturmidler hos kommunen og evt. banken.